

## «Он был нужен мне живым»

Мурад Кодзоев рассказал о конфликте акционеров ИКЗ в день похорон его гендиректора Василия Игнатенкова.

Член совета директоров ОАО «Иркутский керамический завод» (ИКЗ) Мурад Кодзоев заявил о том, что «корпоративный конфликт на заводе к факту убийства господина Игнатенкова не имеет никакого отношения». Господин Кодзоев сообщил, что 16 ноября арбитражный суд Иркутской области вынес определение о принятии обеспечительных мер по его иску против генерального директора ИКЗ Василия Игнатенкова. Суд запретил последнему «выполнять функции единоличного исполнительного органа ИКЗ». Между тем в прокуратуре области основной из версий по-прежнему называют заказное убийство.

Мурад Кодзоев рассказал, что 6 декабря должно было состояться рассмотрение дела по иску против Василия Игнатенкова по существу. 5 декабря господин Игнатенков обратился к суду с просьбой отложить рассмотрение в связи с тем, что у него гипертонический криз. Суд жалобу удовлетворил.

Генеральный директор ИКЗ Василий Игнатенков был убит 6 декабря. Господин Игнатенков и его охранник были расстреляны во время обхода территории предприятия, предположительно с расположенной недалеко от завода горы. Расследование передано отделу по расследованию особо тяжких преступлений по городу Иркутску. Возбуждено уголовное дело по ст.105 Уголовного кодекса РФ — «Убийство». Одна из основных версий следствия — заказное убийство.

Иркутский керамический завод был запущен в эксплуатацию в 1990 году. Проектная мощность предприятия — 75 млн штук условного кирпича в год. По итогам 2004 года, завод произвел 64,5 млн штук условного формата. Доля выпуска продукции в области составила 58,2%. Выручка от реализации продукции — 161,9 млн руб., чистая прибыль — 7,8 млн руб. По словам Мурада Кодзоева, фактическая прибыль ИКЗ равна от \$2 млн до \$2,5 млн. Таким образом, фактическая цена предприятия колеблется от \$16 млн до \$20 млн.

Напомним, корпоративный конфликт на ИКЗ разгорелся в 2003 году после избрания совета директоров. Генеральным директором был назначен Вячеслав Ли. Господин Кодзоев подчеркнул, что по состоянию на 26 мая 2003 года, согласно официальному реестру акционеров, Василий Игнатенков контролировал 29,5% акций. Между тем, согласно тому же реестру, акционер Башир Кодзоев (братья Мурада Кодзоева, депутат Госдумы) вместе с лояльными ему акционерами владел 69% акций. Мурад Кодзоев рассказал, что Василий Игнатенков приобрел 19% акций, принадлежащих Геннадию Хорошилову. По версии господина Кодзоева, в результате этой сделки был создан «туфтовый реестр акционеров», которым руководствовалось предприятие в течение двух лет. Согласно этому документу, Василий Игнатенков контролировал более 60% акций. В течение этого времени Мурад Кодзоев пытался доказать, что совет директоров господина Игнатенкова нелегитимен, а сам он не имеет права занимать пост гендиректора предприятия.

Мурад Кодзоев подчеркнул, что 7 декабря был последний день, когда, в соответствии с решениями арбитражного суда, он мог «зайти на завод». «Но в связи с гибелью господина Игнатенкова вопрос об этом опять оттягивается. Сейчас я должен поменять формулировку иска в связи с тем, что ответчик погиб», — сказал господин Кодзоев. Он назвал себя пострадавшим лицом в сложившейся ситуации. «У меня было много вопросов к господину Игнатенкову. На миллионы долларов. Он нужен был мне живым», — заявил Мурад Кодзоев.

Источник в прокуратуре Иркутской области заявил, что в расследовании убийства рассматриваются все версии произошедшего, в том числе версии убийства, не связанные с корпоративным конфликтом. Начальник юридического отдела ИКЗ Юлия Павлова сказала: «Ъ», что она «не уполномочена комментировать заявления господина Кодзоева». Заместитель генерального директора ИКЗ, сын Василия Игнатенкова Алексей Игнатенков от любых комментариев по поводу убийства пока отказывается. Вчера состоялись похороны Василия Игнатенкова, они прошли в поселке Листвянка, на берегу Байкала.

[Порекомендовать текст](#)[Поделиться в соцсетях:](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)